

# 简报

川投集团主题教育第 29 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 7 月 24 日

## 抓好成果转化，做好“下半篇”文章

——川投集团召开领导班子主题教育调研成果交流会

7月24日，川投集团召开领导班子主题教育调研成果交流会。省委第十八巡回指导组刘磊到会指导。集团党委书记、董事长吴晓曦主持会议，领导班子成员出席会议。

会议传达学习了习近平总书记关于调查研究的重要指示精神，以及中央和省委关于大兴调查研究的部署要求。领导班子成员围绕前期开展调查研究的情况，以及下一步工作打算和意见建议开展了分享交流。

会议指出，按照学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作安排，前期，集团领导班子成员分别领题开展了

调查研究，主要呈现出三个特点：一是科学统筹精准选题。领导班子成员围绕习近平总书记的重要指示精神，结合集团“1+3”产业实际，牵头认领 11 个课题开展调查研究，做到选题精准、重点突出。二是方法严谨求真务实。领导班子成员先后到 62 个点位进行走访和蹲点式调研 46 次，综合运用访谈座谈、实地观摩、问卷调查、统计分析等方式，为出台“1+3”产业发展的战略和实施路径奠定了基础。三是聚焦问题立行立改。紧盯调研发现的 59 个问题和基层反映的 46 条意见建议，推动立行立改解决问题 35 个，对需要长期整改的提出对策措施 101 条。

会议强调，要在抓好成果转化上下功夫，切实做好“下半篇”文章。一要善于调查，用心用情精准把“脉”。集团所属 119 户企业（全层级）分布点多线长，在调研中要勤于动身、用情问计，以“一竿子插到底”的态度广泛了解情况，学习借鉴好“浦江经验”，真情实意问计于民。二要善于研究，因企制宜科学问“路”。深刻剖析问题根源，多抽丝剥茧、刨根问底，切实找到症结所在；科学调整发展战略，切实制定出台符合市场规律的办法措施，形成推动工作的整体性对策；因企制宜精准施策，坚持分类指导、一企一策，加大对所属企业的支持、服务和放权力度。三要善于转化，真抓实干推动结“果”。抓实问题整改，完善制度机制，进一步优化集团在业绩考核、收入分配、创新激励、经营管理等方面制度机制。

会议强调，集团主题教育各项任务绝不能松劲，要在省委第

十八巡回指导组的指导下，科学统筹、合理安排，及时梳理掌握集团及所属企业工作进展情况，共同贯彻落实好中央、省委各项决策部署，确保集团主题教育取得实实在在的成效。

集团总经理助理、各部门主要负责人列席会议。